TRƯỜNG THPT TRUNG GIÃ           ĐỀ KIỂM TRA CHUNG KHỐI 11 – MÔN TOÁN
      Năm học 2015 – 2016                                          Thời gian làm bài: 45 phút
Câu 1. (2 điểm) Dãy số hữu hạn nào sau đây theo thứ tự đó lập thành một cấp số cộng. Khi đó hãy tìm số hạng đầu và công sai của cấp số cộng đó.
a) 3; 8; 13; 18; 23; 27.




b) -5; -2; 1; 4; 7; 10.

Câu 2. (2 điểm) Cho cấp số nhân (un) có số hạng đầu u1 = 2, công bội q =-3. Tính u8 và S10.

Câu 3. (2,5 điểm) Tính các giới hạn sau:
a) 
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Câu 4.  (3 điểm)Tính các giới hạn sau:
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Câu 5. (0,5 điểm) Cho dãy số (un) xác định bởi 
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Câu 1. (2 điểm) Dãy số hữu hạn nào sau đây theo thứ tự đó lập thành một cấp số cộng. Khi đó hãy tìm số hạng đầu và công sai của cấp số cộng đó.

a) 3; 8; 13; 18; 23; 27.




b) -5; -2; 1; 4; 7; 10.

Câu 2. (2 điểm) Cho cấp số nhân (un) có số hạng đầu u1 = 2, công bội q =-3. Tính u8 và S10.
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Câu 4.  (3 điểm)Tính các giới hạn sau:
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Câu 5. (0,5 điểm) Cho dãy số (un) xác định bởi 
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TRƯỜNG THPT TRUNG GIÃ

KIỂM TRA CHUNG KHỐI 11 – MÔN TOÁN

        Năm học 2015 – 2016                                                HƯỚNG DẪN CHẤM
	Câu
	Ý
	Nội dung
	Điểm

	1
	
	
	

	
	a)
	Không là cấp số cộng (HS chỉ cần trả lời không)
	1

	
	b)
	Là CSC có số hạng đầu u1 = -5, công sai d = 3.

(HS trả lời là CSC được 0,5 điểm; còn lại u1, d mỗi ý 0,25 đ)
	1

	2
	
	
	

	
	a)
	u8 = u1.q7 = 2. (-3)7 =
	1

	
	b)
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	b)
	+ Tính được 2 + 4 + 6 + … + 2n = n(n + 1) = n2 + n
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	c)
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	+ Tìm được số hạng tổng quát  un = 2n+1 – 3.
+ 
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